[bookmark: _GoBack]Промежуточная аттестация по математике за 8 класс (в форме ОГЭ)
Вариант №1

Часть 1
Модуль «Алгебра»
1. Найдите значение выражения (4,9 · 10− 3)(4 · 10− 2).
2. В таблице приведены нормативы по бегу на 30 метров для учащихся 9-х классов.
 
	
	Мальчики
	Девочки

	Отметка
	«отл.»
	«хор.»
	«удовл.»
	«отл.»
	«хор.»
	«удовл.»

	Время, секунды
	4,6
	4,9
	5,3
	5,0
	5,5
	5,9


 
Какую отметку получит девочка, пробежавшая эту дистанцию за 5,36 секунды?
 
1) Отлично
2) Хорошо
3) Удовлетворительно
4) Норматив не выполнен
3. На координатной прямой отмечена точка А.
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=6427&png=1]
Известно, что она соответствует одному из четырех указанных ниже чисел. Какому из чисел соответствует точка А?
 
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/5b/5beced279fe99c5ceb0226bdb4e4c82dp.png]
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/31/313260ae67a0f24ce9ef89fbf65c1329p.png]
3) 0,6
4) 4
4. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/9f/9f675217b71619d149f2db59762c874ap.png] при [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/dd/dd4caedc5dd00bf70703ad89715a5708p.png].
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) −125
2) 125
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/e4/e465953d26314c654b042b0033f4e426p.png]
4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b1/b15ca9c1d0faf7c220707adf780c371ep.png]
5. Компания предлагает на выбор два разных тарифа для оплаты телефонных разговоров: тариф А и тариф В. Для каждого тарифа зависимость стоимости разговора от его продолжительности изображена графически. На сколько минут хватит 550 р., если используется тариф В?
 [image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=4389&png=1]

6. Решите уравнение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/69/699e0c02c674ca8aa4b74a3f35e6f4d3p.png]
7. Для приготовления чайной смеси смешивают индийский и цейлонский чай в отношении 9:11. Какой процент в этой смеси составляет цейлонский чай?
8. 
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=5890&png=1]На диаграмме представлены семь крупнейших по площади территории (в млн км2) стран мира.
Какое из следующих утверждений верно?
 
1) Казахстан входит в семёрку крупнейших по площади территории стран мира.
2) Площадь территории Бразилии составляет 8,5 млн км2.
3) Площадь Австралии больше площади Китая.
4) Площадь Бразилии больше площади Индии более чем в три раза.
 
В ответе запишите номер выбранного утверждения.
9.  Установите соответствие между функциями и их графиками.
 
ФУНКЦИИ
 
А) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/30/30c022190b0760502f6f93c375a13d48p.png]
Б) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/55/55f5e80d736745e94c723a2a985a98f1p.png]
В) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/fc/fc1518326ee02a3558e94e6b0eef50ebp.png]
 



ГРАФИКИ
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=10467&png=1]В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер.
 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам:
	A
	Б
	В

	 
	 
	 



10. Упростите выражение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/4b/4bc8d16d31df7bde23b9c2a759d3fc19p.png], найдите его значение при [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/81/81ff88cac73246455b6b45b47edbc3c8p.png]. В ответ запишите полученное число.
11. Площадь параллелограмма [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/6a/6a3312241f749557fce5fcad1479f1b1p.png] можно вычислить по формуле [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/82/828545a236e803e4b99cd59e82169348p.png], где [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/39/390824aa51346930fb8cc8bb246a0f99p.png] — стороны параллелограмма (в метрах). Пользуясь этой формулой, найдите площадь параллелограмма, если его стороны 10 м и 12 м и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/3d/3d05a6d57bffe7ffb6c8a89957b89e13p.png].

Модуль «Геометрия»

12.  В прямоугольном треугольнике ВС = 8,  соs∟В = 0,8       Найти АВ.
[image: ]

13. В прямоугольном треугольнике один из катетов равен 10 см, а угол, лежащий напротив него, равен [image: Описание: 45^{\circ}]. Найдите площадь треугольника.
14.  Укажите номера верных утверждений:
1. Сумма двух противоположных углов параллелограмма равна 180°.
1. Если в четырехугольник можно вписать окружность и сумма длин двух его противоположных , сторон равна 200, а длина третьей стороны равна 60, то длина оставшийся стороны равна 140.
1. Около любого четырёхугольника можно описать окружность.

15.   Угол АОВ  равен  63°. Найдите величину  угла АСВ.
[image: ]
Часть 2
Модуль «Алгебра

В1. Решите уравнение .

В2. Вычислите .
В3 Решите задачу:  Катер прошел 40 км по течению реки и 6 км против течения, затратив на весь путь 3 ч. Найдите скорость катера в стоячей воде, если известно, что скорость течения равна 2 км/ч.

Часть 2
Модуль «Геометрия»
В4
[image: ]
В5.  Найдите площадь ромба, сторона которого 25 см, а   меньшая диагональ 14 см.

В6. Дан  ABCD  - параллелограмм. На его сторонах отмечены точки  P, K, M и N так, что BK=ND, BP=MD,  . Докажите, что четырехугольник  PKMN – параллелограммВ

[image: ]


















image6.png
125




image7.png
125




image8.png
TIpon0IKATENHHOCTS, MHH——

olololalols
SI3ISIS[SS
ST RTN

" d ‘edogoieed 900NHOL)





image9.png
| —5x = —6x+38.




image10.png




image11.png
| =

y=—=x—2




image12.png
y==x+2




image13.png
y=—=x—2




image14.png




image15.png
(2—c)*
)" —c(c+4)




image16.png
c=0,5




image17.png




image18.png
S=a-b-sinc




image19.png
a, b




image20.png
sinot = 0,5




image21.png




image22.png




image23.png
0y




image24.wmf
4

8

2

7

2

2

-

=

+

-

-

х

х

х

х


oleObject1.bin

image25.wmf
43

4

15

4

2

64

16

-

-

-

×

×


oleObject2.bin

image26.png
Jrem

17m




image27.png




image1.png
10




image2.png
181




image3.png




image4.png




image5.png
n| —




